PYO

Ha «01» siHBaps 2024 r.

Bwupa pestensHocTh

Buz 3a10mKeHHOCTN

CBeAeHUA No A4e6UTopCcKor U KpeaUTOPCKOWN 3aA0MMKEHHOCTU
[lesiTenbHOCTb, OCYLLECTBSIEMasi 3a CHET CPeACTB COOTBETCTBYIOLLErO GlomkeTa 6iomKkeTHon cuctemsl Poccuiickon deaepauuy (GlomkeTHas A¢

KpeauTopckas 3aa0mKeHHOCTb

(6loKETHaSs, CPECTBA BO BDEMEHHOM PacropsiKeHNM)

(nebutopckas, kpeauTopckas)

Kop ¢popmbl no OKYA| 0503169

1. CBepy o0 ae6buTtop " (kpeguTop ) HOCTHN
CyMMa 3a0MKEHHOCTH, py6
Ha KOHeL| aHanorM4Horo nepuoaa
Ha Havano rona M3MeHeH1e 3a0MKEHHOCTH Ha KOHeL| OTHETHOrO nepuoaa
Howep (on) cueta npoLwnoro MHaHcoBoro rona
GIOMKETHOIO yvieTa e 3 HUX: yBenuyeHue YMeHblUeH!e 3 HUX: 3 HUX:
acero ocTaToK Ha T B TOM y1cne B TOM uncne Bcero Bcero
Havano roga npoLLNX neT [fionrocpoyHas npocpoyeHHast BCero HefleHexXHble BCEro HefleHeXHble [ionrocpoyHas npocpoyeHHast [fonrocpoyHas npoCpoYeHHas
pacyeTsl pacyeTb!
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[Joxoabi = = = = = - - - = X X X
[ns nobaBneHns CTPOK BblAenuTe AaHHY0 06nacTb 1 HAXMUTE KHOMKY «[06aBUTb CTPOKY». >

Pacxoab! 9777,95 9777,95 ) 207 289 820,26 200 171 983,94 207 290 292,97 178 521 808,75 9 305,24 = X X X
0709 : 52401 16721 1211130211 : 007 - - - 614 031,64 614 031,64 614 031,64 78 137,95 - - X X X
0709 : 52401 80040 :121:1 30211 : 007 o = = 1043 623,15 1043 623,15 1043 623,15 143 857,21 = = X X X
0709 : 52401 80720 :121:130211: 007 - - - 13 842 226,16 13 837 691,43 13 842 226,16 1760 530,90 - - X X X
0709 : 52401 83420 :121:1 30211 : 007 o = = 45 474,00 45 474,00 45 474,00 6 366,74 = = X X X
0709 : 70000 : 55490 :121:1 30211 : 007 - - - 43 102,00 43 102,00 43 102,00 6 034,02 - - X X X
0709 : 52401 16721 1244 ;130221 : 004 2202,75 2202,75 = 23 758,94 23 758,94 24 015,15 - 1946,54 = X X X
0709 : 52401 80720 :244 :130221: 004 7 564,66 7 564,66 - 82 088,35 82 088,35 82 294,31 - 7 358,70 - X X X
0709 : 52401 80720 :247 130223 : 004 10,54 10,54 = 138,89 138,89 149,43 95,30 = = X X X
0709 : 52401 16721 1244 :130225: 006 - - - 4 500,00 4 500,00 4500,00 - - - X X X
0709 : 52401 80720 :244 :130225: 003 o = = 39 745,53 39 745,53 39 745,53 - = = X X X
0709 : 52401 80720 :244 :130225: 004 - - - 117 840,01 117 840,01 117 840,01 - - - X X X
0709 : 52401 80720 :244 :130225: 006 o = = 23 820,00 23 820,00 23 820,00 - = = X X X
0709 : 52401 16721 1244 :130226 : 004 - - - 86 978,00 86 978,00 86 978,00 - - - X X X
0709 : 52401 80720 :244 :130226 : 002 o = = 133 822,95 133 822,95 133 822,95 3 064,41 = = X X X
0709 : 52401 80720 :244 :130226 : 003 - - - 3434,00 3434,00 3 434,00 3 434,00 - - X X X
0709 : 52401 80720 :244 :130226 : 004 o = = 226 989,18 226 989,18 226 989,18 26 374,68 = = X X X
0709 : 52401 80720 :244 :130226 : 006 - - - 72 560,00 72 560,00 72 560,00 - - - X X X
1004 : 52408 : 16723 323 :1 30226 : 007 o = = 1135 179,28 1135 179,28 1135 179,28 143 285,00 = = X X X
1006 : 52408 : 16722 :244 :130226 : 002 - - - 7 000,00 7 000,00 7 000,00 - - - X X X
0707 : 52407 : 82360 :244 :130227 : 005 o = = 885,00 885,00 885,00 - = = X X X
0709 : 52401 80720 244 :130227 : 005 - - - 5 949,58 5 949,58 5 949,58 - - - X X X
0707 : 52407 : 82360 :244 :130231: 004 o = = 9 600,00 9 600,00 9 600,00 - = = X X X
0709 : 52401 16721 1244 :130231: 006 - - - 82 800,00 82 800,00 82 800,00 - - - X X X
0709 : 52401 80720 :244 :130231: 004 o = = 1 200,00 1 200,00 1200,00 - = = X X X
0707 : 52407 : 82360 :244 :130234: 006 - - - 66 672,10 66 672,10 66 672,10 - - - X X X
0709 : 52401 16721 1244 ;130234 : 004 o = = 68 590,00 68 590,00 68 590,00 - = = X X X
0709 : 52401 16721 1244 :130234 : 006 - - - 35 796,86 35 796,86 35 796,86 - - - X X X
0709 : 52401 80720 :244 :130234 : 004 o = = 146 410,28 146 410,28 146 410,28 - = = X X X
0709 : 52401 80720 :244 :130234: 006 - - - 185 501,81 185 501,81 185 501,81 - - - X X X
0701 i 52402 14722 1611 : 130241 : 002 o = = 34 606 715,00 34 606 715,00 34 606 715,00 34 606 715,00 = = X X X
0701 : 52402 : 80300 :611:130241: 002 - - - 9 179 969,00 9179 202,00 9 179 969,00 9 179 969,00 - - X X X
0701 : 52402 : 82330 :612:130241: 002 o = = 375 927,00 375 927,00 375 927,00 375 927,00 = = X X X
0701 : 52402 : 82430 :612:130241: 002 - - - 75 420,00 75 420,00 75 420,00 75 420,00 - - X X X
0701 : 52403 : 14723 :612:130241: 002 o = = 427 000,00 427 000,00 427 000,00 427 000,00 = = X X X
0702 : 521EB : 51790 :612:130241: 002 - - - 1058 908,79 1058 908,79 1058 908,79 1058 908,79 - - X X X
0702 : 52402 14721 611 1130241 : 002 o = = 86 339 574,00 86 339 574,00 86 339 574,00 86 339 574,00 = = X X X
0702 : 52402 : 80310 :611 :130241: 002 - - - 19419 042,81 19 385 699,00 19419 042,81 19419 042,81 - - X X X
0702 : 52402 : 82330 :612:130241: 002 o = = 631 747,51 631 747,51 631 747,51 631 747,51 = = X X X
0702 : 52402 : 82430 :612:130241: 002 - - - 322 417,00 322 417,00 322 417,00 322 417,00 - - X X X
0702 : 52402 : L3040 :612:130241: 002 o = = 3910 156,22 3910 156,22 3910 156,22 3910 156,22 = = X X X
0702 : 52402 : S4900 :612:130241: 002 - - - 232 439,00 232 439,00 232 439,00 232 439,00 - - X X X
0702 : 52402 : S4910 :612:130241: 002 o = = 398 724,88 398 724,88 398 724,88 398 724,88 = = X X X
0702 : 52403 : 14723 :612:130241: 002 - - - 1710 600,00 1710 600,00 1710 600,00 1710 600,00 - - X X X
0702 : 52404 : 53030 :612:130241: 002 o = = 7201 780,85 7201 780,85 7201 780,85 7201 780,85 = = X X X
0702 : 52406 : S4790 :612:130241: 002 - - - 587 880,00 587 880,00 587 880,00 587 880,00 - - X X X
0703 i 52402 : 80320 :611:130241: 002 o = = 4 340 781,00 4 332 244,81 4 340 781,00 4 340 781,00 = = X X X
0703 : 52402 : 82330 :612:130241: 002 - - - 1938 021,80 1938 021,80 1938 021,80 1938 021,80 - - X X X
0703 i 52402 : 82430 :612:130241: 002 o = = 599 000,00 599 000,00 599 000,00 599 000,00 = = X X X
0703 : 52403 : 14723 :612:130241: 002 - - - 57 800,00 57 800,00 57 800,00 57 800,00 - - X X X
1103 i 52402 : 80320 :611:130241: 002 o = = 2 387 106,79 2 387 106,79 2 387 106,79 2 387 106,79 = = X X X
1103 i 52402 : 82330 :612:130241: 002 - - - 385 679,00 385 679,00 385 679,00 385 679,00 - - X X X
1103 : 52402 : S7670 :612:130241: 002 o = = 129 757,89 129 757,89 129 757,89 129 757,89 = = X X X
1103 i 52403 : 14723 612 :130241: 002 - - - 24 000,00 24 000,00 24 000,00 24 000,00 - - X X X
1004 : 52408 : 16710 :321:1 30262 : 007 o = = 57 800,00 57 800,00 57 800,00 - = = X X X
1004 : 52408 : 16723 :313:130262: 007 - - - 3521 550,08 3521 550,08 3 521 550,08 - - - X X X
0709 : 52403 : 14723 :321:130263: 007 o = = 1348 900,00 1348 200,00 1348 900,00 - = = X X X
1004 : 52402 14780 :323 130263 : 007 - - - 717 674,02 717 674,02 717 674,02 - - - X X X
0709 : 52401 16721 121 : 130266 : 007 o = = 2 046,21 2 046,21 2 046,21 - = = X X X
0709 : 52401 80040 : 121 :130266 : 007 - - - 6 816,96 6 816,96 6 816,96 886,00 - - X X X
0709 : 52401 80720 :121:130266 : 007 o = = 74 912,15 74 912,15 74 912,15 9 294,00 = = X X X




0709 : 52401 16721 121 : 130301 : 001 o = 72 498,00 - = X X X
0709 : 52401 80040 :121:130301: 001 - - 134 738,00 - - X X X
0709 : 52401 80720 :121:130301: 001 o = 1698 041,00 - = X X X
0709 : 52401 83420 :121:130301: 001 - - 5912,00 - - X X X
0709 : 70000 : 55490 121 :130301: 001 o = 5 603,00 - = X X X
1004 : 52408 : 16723 :323:130301: 001 - - 143 285,00 - - X X X
0709 : 52401 80720 852 :130305: 001 o = 9 021,00 - = X X X
0709 : 52401 16721 129 : 130306 : 001 - - 1212,07 - - X X X
0709 : 52401 80040 : 129 : 130306 : 001 o = 2 071,27 - = X X X
0709 : 52401 80720 :129 : 130306 : 001 - - 27 274,22 - - X X X
0709 : 52401 83420 129 : 130306 : 001 o = 90,95 - = X X X
0709 : 70000 : 55490 : 129 : 130306 : 001 - - 86,20 - - X X X
1004 : 52408 : 16723 :323 :130306: 001 o = 2 204,31 - = X X X
0709 : 52401 80720 :851:130313: 001 - - 8 072,00 - - X X X
0709 : 52401 16721 129 : 130315 : 001 o = 181 809,49 - = X X X
0709 : 52401 80040 :129 :130315: 001 - - 310 686,94 - - X X X
0709 : 52401 80720 :129 :130315: 001 o = 4090 769,79 - = X X X
0709 : 52401 83420 :129 :130315: 001 - - 13 642,20 - - X X X
0709 : 70000 : 55490 129 :130315: 001 o = 12 930,60 - = X X X
1004 : 52408 : 16723 :323:130315: 001 - - 261 691,73 - - X X X
0709 : 52401 16721 121 : 130403 : 007 o = 5 639,95 - = X X X
0709 : 52401 80040 : 121 :130403 : 007 - - 10 005,21 - - X X X
0709 : 52401 80720 : 121 :130403 : 007 o = 71783,90 - = X X X
0709 : 52401 83420 :121:130403 : 007 - - 454,74 - - X X X
0709 : 70000 : 55490 : 121 :1 30403 : 007 o = 431,02 - = X X X
McTouHMKM - - - - - - - - X X X
[Ins fo6aBreHns CTPOK BblAENNTE AaHHYI0 0BNacTb U HAXMMTE KHOMKY «[106aBUTb CTPOKY». >
[daHHble npoLnoro roga | X X 9 777,95
+ 130200 000 | X X 9777,95
UToro no kogy cueta
130211 000 - - 15 588 456,95 1994 926,82 - -
130221 000 976741 976741 106 309,46 - 9 305,24 -
130223 000 10,54 10,54 149,43 95,30 - -
130225 000 - - 185 905,54 - - -
130226 000 - - 1665 963,41 176 158,09 - -
130227 000 - - 6 834,58 - - -
130231 000 - - 93 600,00 - - -
130234 000 - - 502 971,05 - - -
130241 000 - - 176 340 448,54 176 340 448,54 - -
130262 000 - - 3 579 350,08 - - -
130263 000 - - 2 066 574,02 - - -
130266 000 - - 83 775,32 10 180,00 - -
130301 000 - - 2060 077,00 - - -
130305 000 - - 9 021,00 - - -
130306 000 - - 32 939,02 - - -
130313 000 - - 8 072,00 - - -
130315 000 - - 4871530,75 - - -
130403 000 - - 88 314,82 - - -
MToro no cuHTETMYECKOMY KOAy cyeTa
130200 000 9777,95 9777,95 200 220 338,38 178 521 808,75 9 305,24 9777,95
130300 000 - - 6981 639,77 - - -
1 30400 000 - - 88 314,82 - - -
Bcero 3agonkxeHHoCTH 9 777,95 9 777,95 207 290 292,97 178 521 808,75 9 305,24 9 777,95




